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Pedikúra * Manikúra * Modeláž nehtů * Zdobení nehtů 
Ruční masáže * Japonská manikúra  P. Shine 

Parafínové zábaly na ruce * Rolettic * Bylinná parní lázeň  
Detoxikační přístroj * Masážní křeslo s diagnostikou   

 

VYZRAJTE NA SPLÍNY 
SKONCUJTE S DEPRESÍ 

PŘIPRAVTE SVÉ TĚLO NA ZIMU 
NECHTE SE HÝČKAT 

 

Životní styl je náročný a přináší organismu zátěž a problémy  
s páteří.  Díky BYLINNÉ PARNÍ LÁZNI a MASÁŽÍM se 

můžete zbavit stresu, pracovnímu vypětí, pochmurným  
dnům a předcházení civilizačním chorobám. 

 

Při zakoupení permanentky  
MASÁŽNÍ KŘESLO   

jedna procedura BYLINNÁ PARNÍ LÁZEŇ zdarma 
od nás jako dárek 

Při zakoupení permanentky 
 BYLINNÁ PARNÍ LÁZEŇ  

jedna procedura MASÁŽNÍ KŘESLO zdarma  
od nás jako dárek  

 

A MALÝ TIP OD NÁS: 
Nevíte jaký dárek vymyslet pro Vaše blízké? Věnujte jim dárek,  
který zakoupíte u nás: přírodní masážní, tělové, koupelové a  

aromatické oleje, aroma lampy, aroma-keramické kostky, knihy. 

Renata Koloničná  
Návsí 875, 739 92  
Kontakty a objednávky:  
+ 420 604 133 073  
+ 420 604 878 240  
objednávky telefonicky  

ZDARMA LEDEN - STYCZEŃ  2009 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
Masarykova základní škola Návsí pořádá dne  
 

27. ledna 2009 od 7.40 do 16.00 hodin  
 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
 

Zveme srdečně rodiče a širokou veřejnost k prohlídce školy a možnosti nahlédnut 
„ pod pokličku“ i jednotlivým třídám a učitelům. 

 

Bližší informace najdete na webových stránkách školy www.zsnavsi.cz 

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY 

Oznámení pro rodiče předškoláků 
 
Zápis do 1. tříd v Masarykově základní škole Návsí se koná  
 

ve čtvrtek  5. února 2009 od 12.00 do 17.00 hodin 
 

v pátek  6. února 2009 od   8.00 do 16.00 hodin 
 

Jiřina Hartlová 

ZAPISY DO KLASY 1. 

ZAPISY do klasy 1.odbędą się dnia 27. 1. 2009 o godz. 7.00 - 15.30 w Polskiej 

Szkole Podstawowej w Nawsiu. 

 

Mgr. Halina Waclawková 
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Po rozpačitém vstupu do okresní soutěže ČMFS v kopané v roce 2007, kdy naše 
mužstvo dospělých z dvanácti celků skončilo na 9. místě, se letošní sezóna 2008 -
2009 jeví docela jinak. Do Návsí se už pro body nejezdí. 

Po podzimní části soutěže naši muži přezimují na 2. místě, pouze 2 body za ve-
doucí Lučinou, když z deseti zápasů si osmkrát odvezli plný počet bodů. Pouze dva  
zápasy prohráli a pro jarní část soutěže si zachovali reálnou naději na postup do vyšší 
soutěže – okresního přeboru. 

Velkou radost máme z výsledků našich nejmenších fotbalistů – fotbalové příprav-
ky. Ti ve své soutěži skončili na 3. místě, když z deseti zápasů 7 vyhráli a svým sou-
peřům nastříleli 23 branek. Do tabulky střelců fotbalové přípravky se zapsali: D. Ma-
cůch – 8 branek, P. Macůch – 6 branek, Nieslanik – 3 branky, Bělica – 2 branky, Di-
deková – 2 branky, Mikler – 1 branka, Rusnok – 1 branka. 

Bohužel naši žáci už nám tolik radost nepřinesli. Jejich účinkování v podzimní 
části soutěže a pohled na tabulku je tristní. Z deseti zápasů pouze 1 vyhráli a skončili 
ve své soutěži posední. Věříme, že se v jarní části vzchopí a předvedou divákům, že i 
žáci v Návsí umí hrát fotbal. 

Úspěchem Fotbalového oddílu SK Návsí je rovněž účinkování dvou našich od-
chovankyň – Natálie Chodurové a Michaely Juránkové – v týmu žen ČSAD Havířov, 
který hraje 2. nejvyšší soutěž žen v kopané, a kde jsou obě hráčky na hostování. 

Vážení občané, v závěru článku chceme poděkovat všem Vám, kteří jakýmkoli 
způsobem pomáháte Sportovnímu klubu Návsí a všem přejeme úspěšný rok 2009. A 
na úplný závěr – pozvánka na zimní Fotbalový turnaj SK Návsí, kterého se zúčastní 
osm týmů a to: SK Návsí, TJ Skalité, TJ Mosty, TJ Hrádek, TJ Nýdek, Fotbal Třinec 
„18“ a TJ Smilovice „B“. Hracími dny jsou SOBOTY počínaje 31. 1. 2009, vždy od 
9.00 hodin do 17.00 hodin, na hřišti U Pily. 

Přijděte si zafandit „ Návsí! Návsí! Návsí! “   
 
Jan Lupienski, Karel Sikora 
Za SK Návsí 

OHLÉDNUTÍ ZA FOTBALOVÝM PODZIMEM V NÁVSÍ 

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci lednu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w styczniu 

swoje urodziny. 
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Obchůdek „SLUNCE V DUŠI“ 
   Vás srde čně zve k zakoupení dárkového zboží:  

   DŘEVĚNÉ DÁRKY A UMĚNÍ Z CELÉHO SVĚTA, SVÍČKY, KERAMIKA, 
KAŠMÍROVÉ ŠÁTKY A SUKNĚ Z INDIE, SOLNÉ A KAMENNÉ LAMPY, 
KAMÍNKY, PŘÍVĚSKY, HIMALÁJSKÁ SŮL, EZOTERICKÁ LITERATURA, 
VYKLÁDACÍ KARTY, atd. 
 

   Vedle obchůdku je prodejna pro pejsky , kde nabízíme:  
hračky, granule, vodítka, misky, tyčinky, buvolí kostičky, atd. 

   Přijďte si vybrat do prodejen v Návsí čp. 254 (naproti restaurace U Mrózka). 

ZNOVUZAHÁJENÍ ČINNOSTI 
 

OPRAVY 
SILNIČNÍCH MOTOROVÝCH VOZIDEL, MONTÁŽ ALARMU, CENTRÁLNÍCH ZAMYKÁNÍ.  

 

ZAJIŠTĚNÍ A PŘÍPRAVA NA STK 
 

SEKAČEK, TRÁVNÍCH TRAKTORŮ, MALOTRAKTORŮ, KŘOVINOŘEZŮ, MOTOROVÝCH 
PIL A JINÝCH PRACOVNÍCH STROJŮ.  

 

OPRAVY ZNAČKOVÉHO ELEKTRICKÉHO  NÁŘADÍ. 

KONTAKT : BOGDAN KLUS, Návsí 136  603 905 091 

STUDIO RELAX 
Vám nabízí  

MASÁŽE DLE VLASTNÍHO VÝB ĚRU 
 

Najdete nás v Jablunkově, Nádražní 50 
(zrekonstruovaná budova staré pošty) 

 

Možnost proplácení masáží pojišťovnami 
 

Zve: Jana BIERSKÁ           kontakt: 732 776 292 
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P L A C E N Á  I N Z E R C E 

NOVĚ OTEVŘENÉ „KADE ŘNICTVÍ IFKA“ 

Vás zve od 8.00 hodin do 16.30 hodin 
do příjemného prostředí v Návsí č. p. 254 

(budova naproti restaurace „U Mrózka“ - vchod do dvora), 
 

kde se o Vás postará Ivana Szotkowská 
 

tel.: 731 927 750 

POSKYTNUTÍ GRANTŮ NA ROK 2009 

Zastupitelstvo obce Návsí konané dne 4. prosince 2008 vyčlenilo z rozpočtu obce 
Návsí pro rok 2009 finanční prostředky na podporu kulturních, sportovních a jiných 
aktivit.  

 
V případě Vašeho zájmu o poskytnutí grantů na rok 2009 je nutno vyplnit for-

mulář žádosti, který je k dispozici na sekretariátě Obecního úřadu Návsí, či na 
www.navsi.cz,  kde jsou uveřejněny i  Zásady pro poskytování grantů. 

 
Vyplněný formulář odevzdejte na Obecní úřad v Návsí, nebo zašlete poštou, adre-

sa: Obecní úřad Návsí čp. 327, PSČ 739 92  NÁVSÍ, či  e-mailem(podatelna@navsi.cz)   
 
nejpozději do 27. února 2009. 
 
V průběhu měsíce března 2009 proběhne schvalování žádostí o granty. Výsledky 

budou sděleny žadatelům písemně. 
 
Ing. Ilona Klusová 
místostarostka obce 
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Dům dětí a mládeže  
Jablunkov 

  nabízí od 1.10. 2008 
nové rodinné centrum 

 

BROUČEK 
Co nabízíme: 
 

• péči o dítě od 1 do 7 let věku 

• hlídání dětí v dopoledních hodinách pondělí a středa  
od 9.00 do 11.00 hodin. 

• hravé a přátelské prostředí  

• individuální přístup k dítěti (maximálně 5 dětí v centru)  

• pedagogický dozor 

• zajištěný program pro děti přizpůsobený věku dítěte 
       -   výtvarné činnosti 

-   hudební činnosti 
-   rozumové činnosti 
-   pohybové činnosti 
-   pracovní činnosti 
-   poznávací činnosti 

 

• možnost navštívit centrum v rámci zájmového útvaru 
Hrajeme si s batolaty, který funguje jako řízená činnost 
pro rodiče a jejich ratolesti v dopoledních hodinách 
v prostorách rodinného centra, vždy jednou za týden 

 

• využití rodinného centra každý den  
od 8.00 do 17.00hod. maminkám s dětmi, které potřebují 
vyhovět potřebám miminka ( kojení, přebalování, krmení )  
a to bez jakéhokoli ohlášení předem  
v DDM Jablunkov – vstup zdarma 
 

Bližší informace na tel.čísle 558 357 496 
nebo na www.ddm.jablunkov.cz 
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ROZPOČET OBCE NÁVSÍ NA ROK 2009 - PŘÍJMY 
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Ve výtvarné výchově, když  jsme jednou byli venku kreslit podzim, paní učitelka 
říkala: „Všímejte si těch krásných barev!“ ...my jsme si jich všímali, ale také jsme 
se nezapomněli na kopci vyřádit … (maminky řádily až doma, když praly zelená ko-
lena na kalhotách). Bylo tam veselo, větrno a paní učitelka měla strach, že se Pavel a 

Honza při běhu z 
kopce vznesou do 
oblak jak papíroví 
draci a poolee-
tíííííííí........  
 

Ve škole jsme si 
jednou zahráli na 
redaktory a psali 
časopis Z mého 
pozorování přírody. 
Psali jsme o zvířa-
tech, někdo to měl 
fakt dobré!!! Časo-
pis visí ve třídě a 
jsme na něj pyšní.  

Nedávno se naše Radka a Tomáš - ZA ODMĚNU jako naši nejlepší sportovci - 
byli seznámit s 
nejlepšími spor-
tovci naší re-
publiky, a to s 
a t l e t y  -
p. ŠEBRLEM, 
ŽELEZNÝM, 
Š P O T Á K O -
VOU, a jinými. 
No, to se nestá-
vá tak často, 
vidět slavné 
osoby.  

A protože to 
mám už dlouhé, 
tak končím.  

Roman Janiczek 
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1. ČTVRTLETÍ V 5. A - MZŠ NÁVSÍ 

Chcete vědět, co jsme prožili a jak vše přežili?  

Čtěte tedy celý článek:  
Nevím, čím bych začal… nebudu psát o tom, že je třeba se učit a co se máme učit, 

ale o tom, co je jiné, než bývá normálně.  

Už celý měsíc se účastníme internetové soutěže Hravě žij zdravě. Ve čtyřech lek-
cích plníme úkoly, které se týkají zdravé výživy a sportování. Je to vše zajímavé a 
poučné, … (někdy z toho po hodině máme chuť na něco nezdravého, ale strašně dob-
rého). Baví nás, že je to internetová soutěž…. a počítače - ty my máme rádi.  

Co nás ve škole baví? Nejvíc asi tělocvik. Paní učitelka je ráda, že si v tělocvičně 
vybijeme zbytečnou energii. Té máme, jak ona říká, na rozdávání a že by se jí trochu 
hodilo.  

Rádi pracujeme. Okopávali jsme růže, hrabali listí… Pro někoho to byl zahradní 
koncert, ale pro někoho přímo boj na Moravském poli. Taky jsme vyráběli strašidelné 
dýně. Byly moc pěkné, ale do týdne dostrašily. Vlastně naopak. Začaly nás strašit víc 
a víc zápachem a ohrožovat naše zdraví plísní. A tak skončily místo na výstavce - 
na hnoji.  

Co se nám 
v y d a ř i l o , 
všechny bavi-
lo, všem chut-
nalo - tak to 
byla hodina 
vaření ve škol-
ní kuchyňce. 
Protože jsme 
vařili ještě 
před soutěží 
Hravě žij zdra-
vě, tak jsme si 
mohli dovolit 
vařit nejen 
zdravě. A při-
pravili jsme: 
ŠPAGETY s 
p e r f e k t n í 
omáčkou, TĚSTOVINY a to na dva způsoby, PIZZU taky na dva způsoby, a aby toho 
nebylo málo, tak holky upekly výýýborný PERNÍK. My jsme se tak najedli, že ani po 
čtyřech hodinách jsme nebyli schopni jíst oběd ve školní jídelně. A ten byl zdravý. 
Byla totiž ryba s bramborem. Měla ale smůlu.  
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ROZPOČET OBCE NÁVSÍ NA ROK 2009 - VÝDAJE 
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Dne 12. 9. 2005 Zastupitelstvo obce Návsí vydalo obecně závaznou vyhlášku 
č. 01/2005 o vytvoření  a použití účelových prostředků „Fondu rozvoje bydlení na 
území obce Návsí“.  

V souladu s čl. 4. vyhlášky vyhlašuje Rada obce Návsí výběrové řízení. Formulá-
ře k podání žádosti jsou uveřejněny na www.navsi.cz ( úřední deska, úředně zveřejně-
no), nebo si je lze vyzvednout na sekretariátě OÚ Návsí. Žadatelé mohou podat na 
sekretariátě Obecního úřadu v Návsí vyplněné žádosti, včetně uvedených příloh do 
3. března 2009. 

Výběrové řízení bude ukončeno do konce měsíce dubna 2009 uzavřením smluv 
o půjčkách.  

 
Z fondu se poskytují tyto druhy půjček: 

Jednotlivé tituly půjček lze kumulovat. Půjčky 5.1 a 5.2 lze čerpat v průběhu jed-
noho roku počínaje dnem podepsání smlouvy o půjčce. Půjčky 5.3, 5.4, 5.5, 5.6, 5.7. 
a 5.8. lze čerpat do konce kalendářního roku. Další půjčka pro jiný účel může být 
poskytnuta až po zaplacení předtím poskytnuté půjčky. Úroky se platí podle smlouvy 
o půjčce, jistina se splácí rovnoměrně čtvrtletními splátkami, počínaje I. čtvrtletím po 
uplynutí doby, která byla stanovena na čerpání půjčky. 

FOND ROZVOJE BYDLENÍ 

Poř. 
číslo 

Název / účel Lhůta  
splatnosti 

Úrok Horní hranice 
půjčky 

5.1 
 

půdní nástavba bytu rušící ploché střechy  8 let 4 % 
do 150 000 Kč 

na 1 byt 

5.2 
 

při vestavbě bytu půdního  prostoru 8 let 4 % 
do 100 000 Kč 

na 1 byt 

5.3 
změna topení z pevných paliv na ekologic-
ká, včetně výměny radiátorů a rozvodu ÚT 4 roky 4 % do 60 000 Kč 

5.4 výměna oken u rodinného domu 4 roky 4 % do 60 000 Kč 

5.5 
zateplení obvodového pláště domu starší-
ho 10 let 4 roky 4 % do 70 000 Kč 

5.6 
výstavba domovních čističek odpadních 
vod 4 roky 4 % do 30 000 Kč 

5.7 oprava střechy u rodinného domu 4 roky 4 % do 100 000 Kč 

5.8 rekonstrukce koupelny nebo kuchyně 4 roky 4 % do 60 000 Kč 
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Článek XI. 
 

Správce poplatku může na základě žádosti poplatníka v jednotlivých případech 
poplatek snížit nebo prominout, a to z důvodu zmírnění nebo odstranění tvrdosti.  

 
Článek XII. 

 

Tato vyhláška nabývá účinnosti dne 1. ledna 2009. 
 

Touto vyhláškou se ruší obecně závazná vyhláška č. 1/2006 o místním poplatku 
za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů. 

 
PaedDr. Lenka Husarová 
starostka 
 
Ing. Ilona Klusová 
místostarostka 
 
 
Poznámky: 

1) zákon č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých 
zákonů (zákon o evidenci obyvatel) 

2) písm. b) a c) vyhlášky Č. 137/1998 Sb., o obecných technických požadavcích na 
výstavbu 

3) písm. d) vyhlášky Č. 137/1998 Sb., o obecných technických požadavcích na vý-
stavbu 

4) zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů — 
příloha Sazebník správních poplatků, položka 1 písm. g) 

Příloha č. 1 
 

Rozúčtování skutečných nákladů Obce Návsí  
na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu v roce 2007 

Druh netříděného 
komunálního odpadu 

Použité  
nádoby 

Náklady r. 2007  
vč. DPH 

Využívalo  
občanů 

Cena na  
1 obč. / rok v Kč 

Směsný komunální 
odpad 

110 a 1100 l 1 936 090,40 3 815 507,49 

Zbytkový komunální 
odpad 

5 - 40 m3    368 408,40    96,57 

CELKEM 
 

 2 304 498,80 3 815 604,06 
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Článek VI. 
SPLATNOST POPLATKU 

 

Poplatek pro poplatníka podle Čl. 11. odst. 1. této vyhlášky je splatný ve dvou 
stejných splátkách, vždy nejpozději do 30. 4. a 31. 10. 

Poplatek je pro poplatníka podle Čl. II. odst. 2. této vyhlášky splatný jednorázově 
nejpozději do 31.3. 

 
Článek VII. 

OHLAŠOVACÍ POVINNOST 
 

Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku písemně nebo ústně do protokolu 
správci poplatku nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy mu povinnost platit poplatek 
vznikla, příjmení, jméno, bydliště, rodné číslo, u poplatníka dle čl. 2 písm. b) také 
evidenční nebo popisné číslo stavby určené nebo sloužící k individuální rekreaci, 
není-li stavba označena evidenčním nebo popisným číslem, potom parcelní číslo po-
zemku, na kterém je tato stavba umístěna. 

Poplatník je povinen stejným způsobem a ve stejné lhůtě ohlásit správci poplatku 
zánik své poplatkové povinnosti v důsledku změny trvalého pobytu nebo v důsledku 
změny vlastnictví ke stavbě určené nebo sloužící k individuální rekreaci, a ohlásit kon-
taktní adresu, nezdržuje-li se poplatník v místě trvalého pobytu déle než 6 měsíců. 

 
 

Článek VIII. 
 

Nebude-li poplatek zaplacen (odveden) včas nebo ve správné výši, vyměří správ-
ce poplatku, vždy poplatek platebním výměrem a může zvýšit včas nezaplacený 
(neodvedený) poplatek až na trojnásobek. Vyměřený poplatek se zaokrouhluje na 
celé koruny nahoru. 

 
Článek IX. 

 

Tomu, kdo nesplní ve lhůtě stanovené touto vyhláškou nebo rozhodnutím povin-
nost nepeněžité povahy, může správce poplatku uložit pokutu podle ustanovení § 37 
zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků ve znění pozdějších předpisů. 

 
 

Článek X. 
 

Pokud poplatník nesplní svoji oznamovací (poplatkovou) povinnost určenou touto 
obecně závaznou vyhláškou, lze dlužný poplatek vyměřit do tří let od konce kalen-
dářního roku, ve kterém oznamovací (poplatková) povinnost vznikla. 

 

Promlčecí lhůty jsou posuzovány podle zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a 
poplatků, ve znění pozdějších předpisů. 

CENA VODNÉHO A STOČNÉHO OD 1. LEDNA 2009 

Na základě usnesení představenstva akciové společnosti byly schváleny nové ce-
ny vodného a stočného, které budou uplatněny s účinností od 1. ledna 2009. 

Cena včetně DPH/m3   

voda pitná (vodné)  28,62 Kč 

voda odvedená (stočné)  25,92 Kč 

Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. 
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HARMONOGRAM SVOZU V OBCI NÁVSÍ - ROK 2009 

Směsný komunální odpad - popelnice 110 l, černé pytle 

Separovaný odpad v pytlích - papír, plast 

Občané a podnikatelé přistaví popelovou nádobu ze svého stanoviště na předem 
stanovené místo svozu (k místu nakládky poblíž vozovky), a to v příslušný den svozu 
na 6.00 hodin ráno  

Směsný komunální odpad - kontejnery 1 100 l 

* pytle budou vystaveny v celé obci v úterý na 6.00 hodin; v případě, že se svoz 
nedokončí v úterý, bude pokračovat ve středu 

** svoz ve 47. týdnu bude proveden v pátek 20. 11. 2009  

Den Svozová část Svoz 1 x 14 dnů Lokalita svozu 

Úterý Návsí I v sudé týdny  

Úterý Návsí II v liché týdny ulice Kaštanová, Jasení,  
za podjezdem, Potoky 

Den Svoz 1x za 14 dnů 

pátek v sudé týdny 

Svozová část Svozové týdny Svozový den 

celá obec * 5, 11, 17, 23, 29, 35, 41, 47**, 53 úterý 
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VYHLÁŠKA Č. 2/2008 O MÍSTNÍM POPLATKU 

Obecně závazná vyhláška č. 2/2008 o místním poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunál-
ních odpadů 

 

Zastupitelstvo obce Návsí vydává dne 4. prosince 2008 podle §15 zákona č. 
565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s usta-
noveními § 10 písm. a) a § 84 odst. 2 písm. i) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), tuto obecně závaznou vyhlášku. 

 
Článek I. 

PŘEDMĚT POPLATKU A SPRÁVCE POPLATKU 
 

Předmětem poplatku je provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování komunálních odpadů. 

 

Správu poplatku vykonává obec Návsí prostřednictvím Obecního úřadu Návsí 
(dále jen „správce poplatku“) a v řízení ve věcech poplatku se postupuje podle záko-
na č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisů, pokud 
zákon č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, nestano-
ví jinak. 

 

Článek II. 
POPLATNÍK 

Poplatek platí: 
fyzická osoba, která má v obci Návsí (dále jen „obec“) trvalý pobyt 1); za domác-

nost může být poplatek odveden společným zástupcem, za rodinný nebo bytový 
dům 2) vlastníkem nebo správcem; tyto osoby jsou povinny obci oznámit jména a data 
narození osob, které poplatek odvádějí, 

 

fyzická osoba, která má na území obce ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící 
k individuální rekreaci 3), ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická oso-
ba; má-li k této stavbě vlastnické právo více osob, jsou povinny platit poplatek spo-
lečně a nerozdílně, a to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu, 

 

za fyzickou osobu, která není způsobilá k právním úkonům, plní všechny povin-
nosti poplatníka zákonný zástupce (např. u nezletilých dětí jejich rodiče). 

 
Článek III. 

SAZBA POPLATKU 
 

Sazba poplatku pro fyzickou osobu podle Čl. II. odst. 1. a 2. této vyhlášky činí 
500 Kč za kalendářní rok a je tvořena: 
a) z částky 150 Kč za kalendářní rok a 
b) z částky 350 Kč za kalendářní rok. Tato částka je stanovena podle skutečných ná-
kladů obce předchozího roku na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu. Sku-
tečné náklady a provedení rozúčtování jsou uvedeny v příloze č. 1, která je nedílnou 
součástí této vyhlášky. 
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V případě změny místa trvalého pobytu nebo změny vlastnictví stavby, která je 
určena nebo slouží k individuální rekreaci v průběhu kalendářního roku, se uhradí 
poplatek v poměrné výši, která odpovídá počtu kalendářních měsíců pobytu nebo 
vlastnictví stavby v příslušném kalendářním roce. Dojde-li ke změně v průběhu ka-
lendářního měsíce, je pro stanovení počtu měsíců rozhodný stav na konci tohoto mě-
síce. 

 
Článek IV. 

OSVOBOZENÍ, ÚLEVY 
 

Od poplatku jsou osvobozeni: 
 

 a) osoby, které mají na území obce trvalý pobyt, ale v místě trvalého pobytu se 
prokazatelně dlouhodobě nezdržují – jedná se zejména o osoby ve výkonu trestu od-
nětí svobody, osoby, které v daném kalendářním roce pobývaly v zahraničí po dobu 6 
a více měsíců (např. pracovní nebo studijní pobyt) O počátku a ukončení pobytu 
v zahraničí je poplatník povinen předložit správci poplatku příslušný doklad (např. 
potvrzení zaměstnavatele, potvrzení školy apod.) Tyto doklady musí být v jazyce 
českém nebo slovenském, případně opatřeny úředním překladem do jednoho z těchto 
jazyků. 

 

b) občané, kteří mají zrušený trvalý pobyt a mají úřední adresu na Obecním úřadě 
v Návsí, 739 92  Návsí 327. 

 

Vznik nároku na osvobození od placení poplatku je poplatník povinen oznámit do 
15 dnů písemně nebo ústně do protokolu správci poplatku ode dne, kdy nastala sku-
tečnost zakládající nárok na osvobození. Ve stejné lhůtě je poplatník osvobozený 
povinen oznámit zánik nároku na osvobození. 

 
Článek V. 
ÚLEVY 

 

Úlevy se poskytují: 
a) osobám, které mají povinnost přibližovat popelovou nádobu na zbytkový ko-

munální odpad k vyprázdnění na místo svozu. Sleva se uděluje všem osobám v dané 
domácnosti, jejichž popelová nádoba na zbytkový odpad musí být přibližena ve svo-
zový den na místo svozu z důvodu neexistence řádné komunikace nebo neodpovídají-
cího technického stavu pro provoz nákladními automobily na vzdálenost větší než 
100 m. Vzdálenost je měřena od hranice pozemku, na které je obytná budova. Sleva 
se uděluje ve výši 50% základního poplatku. 

 

b) osobám, které z důvodu nedostupnosti nemovitosti využívají k ukládání zbyt-
kového odpadu kontejneru. Sleva se uděluje ve výši 50%.   

 

c) osobám studujícím  mimo území obce s ubytováním mimo území obce na zá-
kladě dokladu o ubytování. Sleva se poskytuje ve výši 50%. 


